3
Ei mmﬁﬁﬁa%wmﬂ)mﬁ%o 1100 9| ‘1
‘1'“[-@7-!1"1’—- anﬁﬁmmﬁmﬁﬁ@mﬁnaﬁmﬁwaﬁgzﬁaﬁww 1
e ART (2000 f00) &FTE 2.16 T0 |

e ARV WIE BT A — PEA Jeel Hﬂ“\'-%’w
0 | P @ M . [foR  |[SPR & |F@
w0 TR 20
1| e 4 o 100 20 | 78.00 78.00
> |8 @ aeE o1 (@Rl de e 1) 100 20 | 201400 | 2014.00
s [ 2 o) &/ oreT ' 100 80 | 1550000 | 15500.00
4 |2 @2 (0.30 X 030 ¥ 0.45) To#0 11.00 0 | 5.09 5599.00
ot @1 dvad wed T 1100 H0 | 4.30 4730.00
6 | 9aT qd oot e G WIE 5 Fe die @il @ 100 0 | 10000,00 | 10000.00
Preior T s afEE B g WluT |
S TTE afed &1 [AHITT ox Wie 80 100 30910 =T 0. | 60.00 BO | 56.00 336000
|60 o A |
& | ora U oW T4, 6ad 3R 3o @Al 0J o o | 100 €0 | 86000 | 66000
N =23 |
9 | o1 @y /3081070 T 100 B¢ | 1000.00 1000.00
| W ay @1 AT T T [4204100 |

"m_&ﬁ' ST G AT =) ﬂmg'llu-!

m .-‘ .\P ﬁ. r‘. t
1a@ (aTE T Profey mwz Yo frefre '

T (ngars)
@ w aEman
™ W“” Lie 1l LE] "ﬂ
sk o

chhatpurak wirksha ropen




IR BT Yo af &I ¥@ T 10 g afgRl afed |
3
ek ELaE] ToR =) | @
: 7Ry 20
G T B S W T H & FY (12 HME) gier 80 468,00 5616.00
2.1 GETRIAST &r3T @ GG O STE—W 9 saoreier | H 50 82500 | 825.00
warRl B B |
2.2 RET ¥R & aATeX 4 HO WP B | 0.15 fh0MI0 | 70000 | 105.00
23 QERTOT @ Tead B drel AT @Y aif gRan | HIe 5o 200000 | 2000.00
STEGAT &g TR qer S gren § Seor o
&g @l vd wfke o s S
gier Bl DI 200 ¥o 385 WRT | 77000
e
Qe goird @1 B B | 200 0 5.40 URT | 1080.00
oler
T Tgal WIel gd 901 Bl B | 200 W0 | 260 520.00
; e
TEE! § TR WG ST TTTa el e | 200 W0 | 100 200,00
gRRwT
waare § AAre] drl @y | 200 HO 95 oI | 190.00
=g fafdy @ | 1 %0 LS 802.00
gRT+— — 12108.00
B e 4

gtagar e

fauiv &g e

371 (gaT)

fa of2s




iy
EEaF

facira
%0 | 1 BT T = @S aX | B
io % wir 20
1 | e wR @ (030 X 0.8) X 045) oo | 1100 0 0.97 1067.00
> | 9@ & #ra ead 9y | 1100 <0 120 132000
3 | d® gord @Rl &P N, Rzt | 1100 %0 7863 8613.00
T [0 9w @@ 4 eeen a1 F | 1100 HO 1.89 | 2079.00
5 | PR qors g9 e & AR | 1100 |0 - | 2.40 2640.00
6 | @< 9 gar |l Tfer 20 LS 1500.00
7. (e 31 o Y@ T XEvEd R AT e | 1.00 Ff 468.00 | 3476.00
20 /718
8 T = weM (erer) TR U/ ore Eixdl) 1.00 €0 100000 | 1000.00
2. GeE AR/ URETS B T 4 fo 2 gedt w% | 015 fHoAT | 800,00 120.00
BT | '
S.Wﬁmﬁﬁﬁ?ﬁaﬁaﬂﬂﬁaﬁ*{ ufy 20 LS 1000.00
R TRl & SR e aft gRem |
s T g wfed w S Gl
wyeee & |
e 9, 99 g 89 O, goe A | 100 Toodo LS | 683300
= I |




a3

RV BT fGda € o1 w3 @9 a5 |
S B TH 3 ECar THE X |2
: ufer €0
VT T B W A w9 ¥ A I (12 7®) |1 %0 46800 | 5616.00
3= B | R | 120 LS 811.00
W - — — | 642700
ETRIYYT T AT I BT XERET Drd |
B B A GO IPlE e | o
ufir 2o
A9V Y F SWI G I H IFRET0 B (12 18) 1 70 46800 | 5616.00
3 B | 120 LS 811.00
AT+ — — | 6427.00
AR &7 Tgd af @ wEREg Hr |
Hd &1 A ELaN] R W | AW
_ ufer 2o
XYY qY & SN uqY 99 A IeEv bid (12 4i8) 1 80 468.00 5616.00
2 g FH| 120 L.S 811.00
At — — | 6427.00
FERTT HT Urad 9§ FT TeRErg Frd |
Z0 | orl o1 A genTg TPl X | ad
F0 _ wfar 2o
19V T & SURTT Uiad a8 H SRV @il (12 HI8) 1 80 468.00 | 5616.00
o o | 180 Ls 81100 |
r— —  |e42700




! 31D
IR $7 fgdig af @1 <@ vaw B
%0 [P @1 A § ELaE] §9T% oY | @
wo gfa 2o
1 [T af @ Suxr faarg 9% TR F (12 ¥78) 180 468.00 [ 5616.00
2 (3B -3 120 LS 811.00
AL — | 6427.00
FERT BT W af @1 vavdg wf|
0 | 1 77 7 IR PR W | g
Ho afar 2o
1 [T 9¥ & QORI Qi a9 ¥ orgRet i (12 TE) 180 46800 [ 5616.00
2 |9 or| 1 80 LS 811.00
| T+ — — | 642700
QNI T Tgef o 1 T B |
| ®0 | B @1 AR ELIN [5®TE X [am
15 gfr 20
1| 9 F IR agd 99§ oreaT a1d (12 HIE) 1 B0 46800 | 561600
2 | BT | 1 %0 LS 811.00
U~ s — 6427.00
PRI BT G 9§ PT TEvEE S |
F0 [ B 9% SEaE s"ﬂ% R [
o ufer &0
1 [ R 9 & S qieg 9y ¥ e B (12 #T8) 130 468.00 5616.00
2 | e B 1 80 .S 811.00
rT— — [ 642700




gERIT B B 4 @1 EREm B |

F B AHY y

ECaH

@18 X
gfty 20

1 %0

468.00

5616.00

1 Wa&%msﬁééﬁw:m (12 =E)
MEs kLT 4

EE:

LS

811.00

T

6427.00

qmmaﬁa&mwml‘

B @ A

TPI%

AT X
ufy 20

T T S S e ad W e o (12 W)

488.00

5616.00

L.S

811.00

2 |oma ori|

4T+

Tea27.00

gERITT BT aied T P XEREE P |

PR

1380

46800

5616.00

= B |

1320

181100

AT~

e

qmmaﬂﬁaﬁmmwaﬂéi

& BT A4

T [ Y B SR o e ¥ g @l (12 )

2 |smmodl

811.0¢

chhatpurak wirksha repan

5616.00

Lo L i i o B 3 e L



@@

JerRITeT T T A @1 TR o |

0 | 1l BT TP ToE <X | @d

wo _ fty 20

e oF & v <@E A% § ageEs e (12 #E) 1 80 46800 | 5616.00

EEEE]T 1 20 LS 811.00
AT - | 642700

dg =% A oud af a% @ @a dIT = 57843.00

et 2T @ SRR ST <X = 143000.00
SRV B¢ FRCTIfaT g 1.080 B0 (=l — R0 + ffact 0.180 20 + UaTa 0.900 20 )

sftrRe gERIVT g T R 1.080 80 X 2 = 2160 20 X ¥ 143000.00 = ¥ 308880.00



